



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 1/2022

Hag, 13/01/2022

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju. Ovo je i prilika da novinari postavljaju pitanja portparolu suda.

Nakon zimske sudske pauze, nedeljni brifinzi će se ponovo održavati četvrtkom u 14:30.

Tokom ove nedelje, g. Kadri Veselji, jedan od optuženih koji se nalaze u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća Kosova, putovao je na Kosovo pod nadzorom suda. Sudija za prethodni postupak naložio je Sekretarijatu da organizuje ovu posetu pod nadzorom suda, koja je g. Veseljiju odobrena iz humanih razloga, zbog smrtnog slučaja u porodici.

Optuženi je tokom posete zadržao status lica koje se nalazi u pritvoru i sve vreme bio pod nadzorom Specijalizovanih veća. Poseta je organizovana uz pomoć Euleksa i kosovske policije.

Dana 11. januara g. Veselji je vraćen u pritvorski objekat Specijalizovanih veća Kosova u Hagu.

Istog dana, 11. januara, nastavila su se zasedanja u predmetu *Gucati i Haradinaj*.

Jedan od sudija je prisustvovao zasedanju putem video veze u skladu sa merama vezanim za Kovid-19. Prema Pravilniku o postupku i dokazima, sudije panela moraju biti prisutne sve vreme postupka i zasedanja se ne mogu održavati ukoliko je neki od sudija odsutan. Rezervni sudija može da zameni stalnog sudiju samo ako je ovaj trajno sprečen da nastavi da zaseda, ukoliko premine ili podnese ostavku.





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 1/2022

Hag, 13/01/2022

Zasedanja su otpočela izvođenjem dokaza Haradinajeve odbrane. Prvi svedok bio je sam g. Haradinaj. Na početku svedočenja, panel je uveo u dokazni spis njegovu izjavu. Izjava se tiče biografije g. Haradinaja, njegovih stavova o Specijalizovanim većima i Specijalizovanom tužilaštvu, tumačenja "javnog interesa", kao i njegovih radnji i postupaka u odnosu na krivična dela za koja se tereti. Potom je g. Haradinaja ispitivao njegov branilac. Branilac g. Gucati nije imao pitanja za g. Haradinaja. Unakrsno ispitivanje od strane tužilaštva počelo je u sredu i očekuje se da će se završiti danas ili sutra.

Svedočenje sledećeg svedoka u predmetu *Gucati i Haradinaj* trebalo bi da počne sutra ili u ponedeljak.

U predmetu protiv Pjetera Šalje za sutra popodne je zakazana pripremna statusna konferencija, na kojoj će se raspravljati o pitanjima kao što su obelodanjivanje odbrani dokaza od strane tužilaštva i status istraga koje vode strane u postupku.

Suđenje Saljihu Mustafi nastaviće se u utorak, 18. januara, kada će dati iskaz svedok W04485, kojeg je pozvalo Specijalizovano tužilaštvo. Očekuje se da će svedočiti uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu glasa i lika.

Pitanja novinara
nije bilo pitanja

